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令和 6 年 3 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 6 年 3 月 22 日（金曜日） 

午後 3 時 00 分開会、午後 4 時 41 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

佐々木 雅子 

中村 千寿子 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛
まもる

 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 菊地 浩昭 

教育指導部⾧ 岡固 敦 

教育総務部次⾧ 佐藤 耕樹 
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教育総務課主幹 大友 幸
たか

憲
のり

 

生涯学習課⾧ 木村 智子 

スポーツ振興課⾧ 近江 秀和 

文化財保護課⾧ 信太 正樹 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

Ao
あ お

-
－

na
な

 開館準備室⾧ 木村 雅美 

教育指導課⾧ 赤川 美和子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課上席副主幹 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課主査 最上 拓弥 

教育総務課副主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

皆さんお揃いですので、ただ今より令和６年３月定例教育委員会を 

開催いたします。会議録署名委員は、２番中村委員と３番加賀谷委員 

にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、課⾧、室⾧、主幹。 
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書記は教育総務課担当にお願いします。それでは、次第の 3 の教育 

⾧報告に入ります。2 月 13 日から 3 月 21 日までの主な参加行事等 

についてご報告いたします。2 月 13 日は、政策会議、ＦＭ推進本部 

会議、定例教育委員会がございました。翌 14 日、全員協議会がござ 

いました。議会 3 月定例会の議案説明ということになります。翌 15 

日、安全衛生委員会教育委員会の所管に属する事業場分会がござい 

まして、仕事場における環境整備について色々と話し合いがなされ 

ました。16 日の午前中ですが、第 66 回ぼんでんコンクールの審査 

があり、午後からは横手市小・中学校教頭会の第 4 回全体研修会に 

参加しました。ぼんでんコンクールは、久しぶりに小若のぼんでん 

も出て、大変寒く、強い風の中でありましたが、市民の方々の参加 

も多く見られました。19 日は、政策会議、職員提案審査委員会がご 

ざいました。翌 20 日から、議会 3 月定例会、いわゆる本会議が行わ 

れております。22 日の午前中ですが、定例記者会見がございまして、 

午後からは、校⾧会定例会がございました。25 日の日曜日でしたが、 

横手市スポーツ賞表彰授与式・スポーツ講演会・受賞祝賀会と行われ 

て、加賀谷委員がスポーツ賞功労賞ということで受賞をしておられ 

ます。翌 26 日、教育委員会内の議会 3 月定例会の答弁検討会では、 

学校給食の件についてのみ質問がございました。同日の夕方であり 

ますが、令和 6 年 4 月 1 日定期人事異動第 1 次内示がございました。 
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後ほど説明があるかと思います。翌 27 日、議会 3 月定例会の会派代 

表質問・一般質問の答弁検討会、同日の午後は臨時教育委員会という 

ことで、お集まりいただいています。翌 28 日、一般質問の答弁検討 

会、翌 29 日、会派代表質問があり、翌 3 月 1 日と 4 日に一般質問が 

ございました。その間、全員協議会において議案説明会なども行って 

おります。6 日、第 2 回いじめ対策委員会がございました。今回は、 

今年度最後の対策委員会でありましたが、委員会に諮る大きな案件 

は、今回の場合はございませんでした。9 日、横手北中学校と増田中 

学校の卒業式に参加させていただきました。12 日、令和 6 年 4 月 1 

日定期人事異動第２次内示が行われています。13 日、横手市国民保 

護協議会がございまして、有事の際の我々市民の避難行動について、 

法律で定められておりますので、そのための協議会というのが開か 

れました。14 日、予算決算委員会がございまして、夕方、第３期の 

職員採用試験の２次試験もございました。15 日、教職員の人事異動 

内示が行われています。本日、県教育委員会からのマスコミへの発 

表があり、おそらく明日 23 日に、新聞発表になろうかと思います。

18 日、市議会 3 月定例会の本会議が行われまして、3 月定例会が終 

了いたしました。翌 19 日、定例記者会見、政策会議が行われました。 

翌 20 日、春分の日でありますが、令和 5 年度の文化講演会が行われ 

ました。教育委員の皆様にもご参加いただき、200 名近い方々の参加
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を得て行われました。21 日、社会教育委員会議が横手市民会館で行

われております。ただいまの報告につきまして、何かご質問等がござ

いましたらお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、議案第 8 号、 

横手市生涯学習館管理運営規則についてを議題といたします。説明 

をお願いします。 

●教育総務課主幹  

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧  

ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお 

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧  

ないようですので、日程第 1、議案第 8 号、横手市生涯学習館管理

運営規則について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、日程第 1、議案第 8 号を承認とさせてい 
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ただきます。次に、日程第 2、議案第 9 号、横手市教育委員会事務局

の組織に関する規則及び横手市教育委員会事務部局職員の職名に関

する規則の一部を改正する規則についてを議題といたします。説明

をお願いします。 

●教育総務課⾧   

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧    

ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお願 

いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧    

ないようですので、日程第 2、議案第 9 号、横手市教育委員会事務

局の組織に関する規則及び横手市教育委員会事務部局職員の職名に

関する規則の一部を改正する規則について、ご承認いただけますで

しょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧     

ご異議ないようですので、日程第 2、議案第 9 号を承認とさせてい

ただきます。次に、日程第 3、議案第 10 号、横手市立図書館管理運

営規則の一部を改正する規則についてを議題といたします。説明を
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お願いします。 

●図書館課⾧     

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧     

ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧     

ないようですので、日程第 3、議案第 10 号、横手市立図書館管理

運営規則の一部を改正する規則について、ご承認いただけますでし

ょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧     

ご異議ないようですので、日程第 3、議案第 10 号を承認とさせて 

いただきます。続きまして、日程第 4、議案第 11 号、横手市教育委 

員会事務局の組織に関する規則の一部を改正する規則についてを議 

題といたします。説明をお願いします。 

●教育総務課⾧   

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧     
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ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

●佐々木委員     

雄物川民家苑木戸五郎兵衛村の所管が、教育委員会から、まちづ 

くり推進部へ移るということですが、現在の使われ方が、そういった

事業に使用されていることに伴うものでしょうか。それ以外の理由

はあるのでしょうか。 

●教育総務課⾧    

現在も雄物川地域課が維持管理を行っている。中央公園と併せて指 

定管理が始まることに伴う所管換となる。 

●伊藤教育⾧     

ほかにございませんか。ないようですので、日程第 4、議案第 11

号、横手市教育委員会事務局の組織に関する規則の一部を改正する

規則について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧     

ご異議ないようですので、日程第 4、議案第 11 号を承認とさせて

いただきます。続きまして、 日程第 5、議案第 12 号、横手市社会教

育委員の委嘱についてを議題といたします。説明をお願いします。 

●生涯学習課⾧    
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【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧     

ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧     

ないようですので、日程第 5、議案第 12 号、横手市社会教育委員

の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧     

ご異議ないようですので、日程第 5、議案第 12 号を承認とさせて

いただきます。続きまして、日程第 6、議案第 13 号、学校運営協議

会委員の委嘱についてを議題といたします。説明をお願いします。 

●生涯学習課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧     

ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧     
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ないようですので、日程第 6、議案第 13 号、学校運営協議会委員

の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧     

ご異議ないようですので、日程第 6、議案第 13 号を承認とさせて 

いただきます。続きまして、日程第 7、議案第 14 号、横手市教育委

員会事務部局職員の任免についてを議題といたします。説明をお願

いします。 

●教育総務課⾧    

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧     

ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧     

ないようですので、日程第 7、議案第 14 号、横手市教育委員会事

務部局職員の任免について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧     

ご異議ないようですので、日程第 7、議案第 14 号を承認とさせて
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いただきます。続きまして、日程第 8、議案第 15 号、第 1 次横手市

読書活動推進計画についてを議題といたします。説明をお願いしま

す。 

●図書館課⾧     

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧     

ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧     

ないようですので、日程第 8、議案第 15 号、第 1 次横手市読書活

動推進計画について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧     

ご異議ないようですので、日程第 8、議案第 15 号を承認とさせて

いただきます。次に、5.その他に移ります。(1)各課等事業報告をお

願いします。 

●各課⾧等      

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧     
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各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧     

ないようですので、（2）その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

●教育総務課主幹   

【資料に基づき説明（横手駅東口新公益施設整備概要及び運営方針

の一部修正について）】 

●伊藤教育⾧      

ほかにございませんか。 

●大型公共施設整備室  

【資料に基づき説明（横手体育館管理運営計画（案）および横手市民

会館管理運営計画の考え方（案）について）】 

●伊藤教育⾧      

ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧      

ないようですので、これで 3 月の定例教育委員会を終了いたしま

す。お疲れさまでした。 
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会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和６年 4 月 23 日 

教育委員 中村 千寿子 

教育委員 加賀谷 ⾧吉 

 


